

## **Zapisnik 13. redne seje sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica**

Kraj: prostori Mladinskega centra Nova Gorica

Čas: 13. maj 2020, s pričetkom ob 17.00 uri

Prisotni: Aleksandra Fortin, direktorica, Nana Jauk, pravna svetovalka, Gabrijel Fišer, predsednik sveta Zavoda, Aleš Bajec, Miran Muellner, Miha Mačus, Stojan Skubin, Darko Markovič (prišel k 4. točki).

Opravičeno odsotna: Anja Ščuka

### **1. točka – potrditev dnevnega reda**

Razprava:

Aleksandra Fortin: predlog dodatne točke, in sicer predhodno soglasje h Kadrovskemu načrtu javnega zavoda.

Soglasno sprejeto (**5 ZA, 0 PROTI**)

### **2. točka – potrditev zapisnika 12. redne seje**

Razprava:

Gabrijel Fišer: Darko Markovič je bil odsoten, napačno zavedeno, da je bil prisoten.

Popravljeni zapisnik je soglasno potrjen (**5 ZA, 0 PROTI**)

### **3. točka - razpis volitev predstavnika zaposlenih v svetu zavoda**

Razprava:

Miran Müllner: vpraša, ali so zaposleni v kakem sindikatu?

Stojan Skubin: pojasni, da ni organiziranega sindikata.

Aleksandra Fortin: pojasni, kakor predhodnik, da sindikata ni, lahko pa se včlanijo v katerikoli sindikat.

Nana Jauk: pove, da sta med gradivom sklep o razpisu volitev z obrazložitvijo ter sklep o imenovanju volilne komisije za štiri leta.

Gabrijel Fišer: predlaga, da glasujemo o obeh sklepih v paketu in daje predlog na glasovanje.

Soglasno sprejeto (**5 ZA, 0 PROTI**)

Glasovanje o obeh sklepih v paketu: soglasno sprejeto (**5 ZA, 0 PROTI**)

#### **4. točka - predhodno soglasje k pravilniku o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica**

Pred to točko se pridruži Darko Markovič.

Dokumente natančno predstavita direktorica Aleksandra Fortin in pravna svetovalka Nana Jauk.

Razprava:

Stojan Skubin: izpostavi PR tistih, ki se jim ponudi nova pogodba in izpostavi moralno obveznost za dodatek za delovno uspešnost za poslovno sekretarko, ki ima glede na novo pogodbo nižji PR.

Miran Müllner: doda, da je potrebno razmisliti še o strokovnih delovnih mestih za športni park ter kot rečeno o PR poslovne sekretarke. Glede računovodstva pa poudari, da je JZŠ od vselej opravljal računovodstvo tudi za Mladinski center in Športno zvezo, torej je potrebno to sodelovanje ohraniti in poskrbeti za kakovostno delo in bilance še naprej.

Stojan Skubin: opozori, da je pri odpovedi iz poslovnega razloga problem pritožb.

Gabrijel Fišer: predlaga glasovanje o popravkih pravilnika, in sicer v **29. členu** ter v **7. točki priloge 1**, v paketu, ki so sprejeti (**5 ZA, 1 VZ**), in nato še glasovanje o pravilniku s popravki, ki je sprejet (**5 ZA, 1 VZ**)

#### **5. točka - predhodno soglasje h kadrovskemu načrtu JZŠ**

Direktorica daje v seznanitev, da je spremenjen vsebinski del kadrovskega načrta JZŠ NG, finančni pa ne.

Sprejeto brez razprave soglasno (6 ZA, 0 PROTI)

#### **6. točka – razno**

Miran Müllner: poda predlog o konstituiranju SS

Aleksandra Fortin: predlog sprejema, podala bo pisni odgovor.

Sestanek zaključem ob 18.53.

Zapisal: Gabrijel Fišer, predsednik Sveta JZŠNG

